

“为爱而写”特殊教育机构之行



前几天,我和我的同学们代表“为爱而写”项目,拜访了一所特殊教育机构——Yayasan Pendidikan Rawinala,这是一家非盈利性质的机构。他们为视障人士等提供帮助和教育,并为那里的学员营造舒适的学习环境。

出发之前,我们做了一些准备工作。我们先计算善款。这次活动的善款都来自全校同学为“为爱而写”项目投稿的稿费所得。然后,我们用课后

时间把采购的生活用品,包括饮水机、牙膏、香皂、洗发水等等装成礼品包,并在每份礼物里放入了同学们用心制作的爱心卡片。每张卡片都承载着我们真心的问候和祝福。活动当天,我们带着这些小礼物,驱车前往了活动地点。

一个多小时后,我们终于到达了目的地。特殊教育机构的负责老师在大门口迎接我们,并向我们介绍了学员们的具体情况,以及我们应该如何与他们互动和交流。听完讲解后,我们分成小组,与那里的学员们进行了互动活动——我们时而聊天、时而唱歌,还一起制作了一些手工作品等等。最后,活动在我们的歌声中落下帷幕。离开之前,我们将准备好的礼物送给他们,希望这些能够给他们带去温暖和快乐。

在这次活动中,视障人士的音乐天赋和锲而不舍追逐梦想的精神深深打动了我们。我很钦佩他们每个人为实现梦想所付出的热情和不懈努力。能有这样的机缘帮助别人,让我感到非常开心。虽然只是一个小小的善举和关怀,却蕴含着很多意义。除此之外,他们也激励着我在未来无论遇到什么困难,都要勇敢面对、永不放弃!

张嘉琦 (Shareen Trevanya Ruslan) 慈济中学十一年级感恩班

我最喜欢的网红

大家都知道,现在互联网都很发达,很多人会在网上分享生活、趣事、正能量的视频。那有影响力的我们称为“网红”。我个人也有最喜欢的网红,他就是 Jerome Polin Sijabat。大家可以来了解一下他。他出生于1998年5月2日,刚好也是印尼的教育日,他出生日期是跟他的妈妈一样。

Jerome Polin Sijabat 是一个很好学的人,他从小就没有去过补习,因为他家经济有限,所以他会在家里自学。但是他没有放弃学习,因为他的梦想是要去国外留学。

在高中时,为了能够得到奖学金,他每次参加数学比赛,每次都有名次。从此,他越来越努力的去学习。在2018年

的时候,他顺利进入早稻田大学,现在他已经毕业了,也有了自己的事业,做什么呢?就是卖零食的。他家店叫“Menantea Toko”现在这家店有了139或140多个分店。他的故事看起来很平淡,却可以深深激励着我。

所以,这就是我为何很喜欢他的原因,我从他的人生经历中学到了很多。现在我把他当做我的榜样人物。当我觉得学习很累时,我就会看他的IG还有他的视频。每次看完他的视频就会开始发奋图强,好好学习,早日实现自己的梦想。我相信“喜欢谁就成为谁”。

罗素娟 八年纪下 山口洋南华中小学华文补习班 指导老师:陈秀玲

激烈的球赛



开始了紧张的感觉。两支足球队看起来同样强。比赛即将开始了。我们觉得紧张极了。开始时,队员们看起来很镇静,或许这样他们可以集中注意力。前两局我们学校队和对方各胜一局。第三局是决胜局。有时各队发一个低手球,有时发一个高手球,又有跳起来发球的。各队都不甘示弱,比分总是平局,胜负难分。我们为他们的比赛加油喝彩。

有一天,我们学校举行了一场运动比赛。在这场比赛中,有几种运动项目,比如篮球、足球、排球等等。那天,学校也让我们观看比赛,所以我们都走出教室去观看排球比赛。我觉得这是一个放松的好机会。

比赛那天,操场边挤满了同学,在二楼和三楼上面也有很多同学看比赛。有的是我们本校的学生,有的是参赛学校的同学,也有老师们。大家都不停地议论,有的说对方的学生很帅,有的说对方的或者我们学校的队员很棒。

试球的时候,我已经

当各队打到24,我们都觉得最紧张的时刻到了。因为如果对方先得25的比分,我们学校就输了。对方扣杀时,我们觉得这个球很难接,但结果球没有落在球场上,出界了,我们就领先一分。看到这样的情景,我们都高兴地鼓掌欢呼。难得以一分相差的分数赢了这场比赛,真是刺激又精彩。太不容易了。

潘薇巧 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2022年8月19日

温暖的雨



有很多人问我温暖的雨是什么意思?我说温暖的雨就是说有一个孩子他被妈妈骂和打,就是他的顽皮,跟别的孩子不一样,妈妈叫他早上到傍晚只可以去学习,不可以跟朋友出去,也不可以玩手机。那孩子哭的很惨。他的妈妈一直拿别人孩子的优点来比较自己的孩子。

有一天,我在外面买东西,突然下了大雨,我拿着雨伞,看到那天被妈妈

打骂的小孩,他在雨中淋着,他笑的很开心,大声喊叫“我自由了”。他在跳舞,唱歌,他非常开心。我就去问他,小孩,你的妈妈在哪里呢?他说他的妈妈在做饭,是偷偷跑出来的。他还说跟雨唱歌和跳舞是我最喜欢的。每天妈妈教训我时,雨立即掩盖了我妈的嘴,有时雨不使妈妈给我难过。

我就把伞给他,说快回家,妈妈一定很担心你

你不应说你妈妈不爱你,虽然你的妈妈打你骂你,但是她的心底是对你好的。

你回家吧!向妈妈说我爱你,她会很高兴的,小孩子摇摇头地跑了。所以我想:父母可以教好孩子,但不要太严厉,毕竟孩子还小,孩子要经历磨练,才能健康成长的。

吉里汶育民学校补习班 经书班:张可银 指导老师:渔夫

给朋友的一封信

亲爱的 Reynald: 你好吗?你周末去哪里玩呢?我和家人一起去商场看电影,电影的名字是《super man》。看电影时,我们经常习惯就是会买爆米花。我觉得电影院卖的爆米花超级好吃,看完电影

后,我们就去一家日本餐厅吃饭,餐厅的名字叫 SUSHI go. 我很喜欢在那里吃饭,因为有很多选择,你也可以去尝试一下,相信你一定会喜欢上的。你的周末过得如何?希望你玩得很开心。祝你

身体健康 你的朋友: Ryan 2022年8月16日 印度尼西亚慈济学校 TZU CHI SCHOOL 五年级善解班 P5 Kindness Ryan Su 苏嘉仁 指导老师: lingwei



发生在上学路上的一件事



一天早晨,我在上学的路上,看见两个男生在马路边玩球。

我立刻走过去跟他们说:“你们不能在路边玩球,这样很危险。”这时,球滚到了马路中间。一个男生赶紧跑去捡

球,突然,一辆车开了过来,差一点就撞到了那个男生。

车里的司机迅速下车,并对那两个男生说:“以后你们不能在马路上玩球,这样很危险,会出事的。”

听了司机的话,他们低下头跟司机道歉,并保证以后再也不会再在马路上玩球了。

Aiden 江柏林 - P50 Bina Bangsa School-PIK 指导老师:陈晓勤

访问印尼时千万不要做的事



分享关于访问印尼千万不要做的一些事情。

首先,不管你在哪里要始终使用右手。在印尼使用左手被认为没有礼貌的行为。

其次,不要在公共场所大声说话,因为这样会让周围的人惹恼。

第三,信回教的印尼人占百分之九十多,因此在斋月期间,我们不能随便吃喝,我们应该在餐馆里吃饭或指定的地方吃饭。

第四,访问印度尼西亚时,路上遇到帮你做事的人别忘了说声谢谢,路上不小心碰撞别人的东西或让人不高兴的事情别忘了说声对不起。

第五,千万不要在公共场合秀恩爱。印尼人认为,如果要互相拥抱或亲吻是不礼貌的行为,再说印尼人信回教的占百分之九十多,所以有些太开放的行为被认为没有礼貌。

第六,不能随意穿暴露的衣服,太短的裙子或

裤子,印尼人很少这样穿着。

第七,禁止使用和销售毒品。印尼政府在处理毒品案件方面非常严格。吸毒者被判入狱4年,贩卖毒品被判处死刑。

现代城民望学校高中部十二年级 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Senior High School Grade 12 学生姓名: Karin Gracia 指导老师: Jony 老师

和奶奶的美好回忆



奶有两个爱好,第一就是游泳,奶是我的游泳老师。

第二就是做菜,奶只要来我的家,都会给我煮很多我喜欢吃的食物,比如炸虾、炒饭、沙爹等等。

我还记得小时候,我和奶一起去海边游泳,那时候我还会游泳,差点被海水带走了,是奶救了我。

这就是我和奶的美好回忆,我非常爱我的奶。

张嘉丞 Prajna 六年级 BINA TUNAS BANGSA SCHOOL

我有一个奶,她今年六十八岁。我的奶有点胖,个子高高的,头发有点卷。

我奶的性格非常好,她很有耐心。我的奶

玩游戏



有的同学在踢毽子,我和我的好朋友在玩跳绳。

之后,大家一起玩老鹰捉小鸡,老师是老鹰,班长是鸡妈妈。老鹰要抓小鸡,鸡妈妈保护小鸡。

大家嘻嘻哈哈玩得真开心! Raffles Group of Schools Kebon Jeruk Campus 莱佛士学校集团 姓名: Ivy Madeline Santoso 年级: 小学二年级 辅导老师: 向雪梅

今天下课后,我和同学们在学校的操场玩。有的同学在踢足球,